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V Plzeňském kraji je dobojováno. Hodnotitelská komise 

nominovala nové produkty na ocenění Regionální potravina 

Praha 23. dubna 2026 – Do 17. ročníku krajské soutěže o získání prestižní značky Regionální 

potravina se v Plzeňském kraji přihlásilo 35 místních výrobců se 128 produkty. Mezi nominovanými 

výrobky jsou například Chléb Šumava z Pepekárny anebo Zadní hovězí maso ve vlastní šťávě od 

výrobce GOODY 77. Soutěž se koná každoročně ve všech krajích České republiky. 

Hodnotitelská komise se sešla v Klatovech a značku Regionální potravina navrhla pro rok 2026 udělit těmto 

výrobkům: 

KATEGORIE VÝROBEK A VÝROBCE 

Masné výrobky tepelně opracované 

 
ŘEZNICKÁ VÁNOČKA 
 
MASO Z FARMY (AB Bor s.r.o.) 
 

Masné výrobky trvanlivé, tepelně 
neopracované, konzervy a polokonzervy, 
čerstvé maso a masné polotovary 

 
ZADNÍ HOVĚZÍ MASO VE VLASTNÍ ŠŤÁVĚ 
 
GOODY 77 s.r.o.  
 

Sýry včetně tvarohu 

 
TAŽENÝ BIO SÝR 
 
ŠUMAVSKÁ MLÉKÁRNA (ŠUMAVSKÝ STATEK 
DLOUHÁ VES s.r.o.) 
  

Mléčné výrobky ostatní 

 
SYROVÁTKA GREP+ZÁZVOR 
 
PODBRDSKÁ MINIMLÉKÁRNA (Michal Ivasienko) 
 

Pekařské výrobky včetně těstovin 

 
CHLÉB ŠUMAVA 
 
PEPEKÁRNA (Josef Stajko) 
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Cukrářské výrobky včetně cukrovinek 

 
MEDOVNÍČEK 
 
NA PLECH – PERNÍČKY (Lucie Fabišiková) 
 

Nápoje 

 
NEBÍLOVSKÁ JABLEČNÁ LIMONÁDA – PŘÍCHUŤ 
LIMETA A MÁTA 
 
SADY NEBÍLOVY (LUKRENA a.s.) 
 

Ovoce a zelenina ve zpracované nebo 
čerstvé formě 

 
OSTRÁ ZELENINOVÁ 
 
VČELÍ FARMA U TOUPALŮ (Karel Toupal) 
 

Ostatní 

 
SIVEN UZENÝ S HLAVOU  
 
ZPRACOVNA RYB KLATOVY a.s. 
 

 

„Značku Regionální potravina vnímáme jako jedno z nejprestižnějších ocenění výrobců potravin u 

nás. Její získání je pro nás ujištěním, že jdeme správnou cestou a že svoji práci děláme poctivě a 

dobře,“ říkají Jitka a František Červenkovi, majitelé společnosti Sirupy od Červenky, vícenásobní držitelé 

ocenění Regionální potravina. 

 

V Hodnotitelské komisi zasedli tradičně zástupci Ministerstva zemědělství, Státního zemědělského 

intervenčního fondu, Státní zemědělské a potravinářské inspekce, Státní veterinární správy, Agrární komory, 

Potravinářské komory a Krajského úřadu. Ocenění Regionální potravina si producenti převezmou v sobotu 

5. září 2026 na akci Dožínky Plzeňského kraje na hradě Švihov. 

„Letošní ročník soutěže byl opět mimořádný a potvrdil, že přihlášení výrobci kladou důraz na kvalitu, 

poctivé zpracování i schopnost spojovat tradiční postupy s novými nápady. Právě nápaditost a 

snaha posouvat hranice oboru jsou také důležitým přínosem pro celou soutěž i její další rozvoj. 

Poděkování si zaslouží hodnotitelská komise za svůj odborný a zodpovědný přístup. Největší uznání 

však patří samotným výrobcům za jejich práci a odhodlání, které se odráží v kvalitě jejich výrobků. 

Přihlášeným výrobcům děkuji za účast, vítězům upřímně gratuluji a všem přeji mnoho úspěchů v 

jejich další činnosti,“ uvedla Helena Hnojská z Úhlava, o.p.s., krajská koordinátorka soutěže Regionální 

potravina Plzeňského kraje. 

Kontakt:  

Mgr. Eva Češpiva 

tisková mluvčí 

E: press@szif.gov.cz 

M: +420 727 822 308 

mailto:press@szif.gov.cz
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 Pro editory:  

Soutěž Regionální potravina je projektem Ministerstva zemědělství, přičemž Fond tuto národní značku 

kvality potravin administruje. Cílem soutěže je podpora domácích producentů lokálních potravin a motivace 

zákazníků k jejich vyhledávání na pultech obchodů, farmářských trzích či přímo u výrobců. Probíhá ve všech 

krajích České republiky a soutěžit o značku Regionální potravina mohou producenti mikro, malých 

a středních zemědělských nebo potravinářských podniků. Oceněný výrobek pak získává právo užívat 

značku zdarma po dobu čtyř let. Producenti se rovněž mohou zapojit do různých marketingových aktivit na 

podporu jejich podnikání. Mezi nejvýznamnější marketingové nástroje patří podpora značky v médiích. 

Značka Regionální potravina se objevuje například v televizních pořadech Kluci v akci či Herbář. Pravidelně 

se můžete se značkou Regionální potravina setkat v časopisech Apetit, Gurmet, Forbes a na významných 

akcích jako jsou Dožínky, Vinobraní na Pražském hradě a Země živitelka.  

Informace o oceněných produktech a další informace naleznete na Oceněné potraviny – Regionální 

potravina (regionalnipotravina.gov.cz). 

Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření 

Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského 

zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je 

zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond 

administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se jedná 

o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality potravin 

Klasa a Regionální potravina. V současnosti má sedm regionálních odborů a dalších 65 lokalizovaných 

pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení.  

 

Více informací naleznete na szif.gov.cz. 

 

https://regionalnipotravina.gov.cz/ocenene-potraviny/ocenene-potraviny
https://regionalnipotravina.gov.cz/ocenene-potraviny/ocenene-potraviny
https://szif.gov.cz/cs

